



Українські ландшафти. Бережи їх і дбай.
Нащадкам красу цю земну передай.

“Екотворчість”-2017

Комунальний заклад освіти
“Середня загальноосвітня школа № 91”
Дніпропетровської міської ради



**Нас цікавить екологічне становище,
бо ми просто озирнулися
на рідному ж. м. Західний**



Таким був масив до 16 квітня 2016 року



Ми почали з малого, попрохали батьків та друзів допомогти прибирати на масиві протягом року



Ми зрозуміли, що крім сміття, нам треба і рослинами зайнятись...

- 26 квітня 2016 року, в 30-ту річницю трагедії ЧАЕС

Ми висадила ряд кущів на дитячому майданчику, в центрі масиву, в пам'ять про тих, хто захищаючи нас від екологічного лиха загинув.



- Осіною 2016 року, постала проблема аварійних дерев

Ми розуміли, що дерева треба зберегти, але й і життя дітей під загрозою. Тому вирішили спільно з Благодійним фондом "Західний" омолодити дерева біля учбових закладів та місцях масового скупчення на масиві



Ділянки звалищ теж проблема, тому і ними поцікавились ми теж...

Ось так було завжди, скільки себе пам'ятаємо...



Ми вирішили знищити постійне звалище!



P.S. Приклад одного місця! Всього усунено 3 таких міні звалища ...



Постійно приймаємо участь в Акції "Батарейка здавайся!"

На початку 2015-2016 навчального року було зібрано та відвезено до пункту прийому **132 кг** батарейок



На початку 2016-2017 навчального року було зібрано та відвезено до пункту прийому **167 кг** батарейок



P.S. Ми розуміємо, що радіоактивна речовина батарейок не повинна потрапити на вулицю. Батарейки треба утилізувати без шкоди для екосистеми!



Зараз цифровий час, але папір використовується чомусь ще більше ніж раніше, тому, щоб зберегти хоч декілька дерев ми збираємо макулатуру

На початку 2015-2016 навчального року було зібрано та відвезено до пункту прийому 2467 кг макулатури

На початку 2016-2017 навчального року було зібрано та відвезено до пункту прийому 3274 кг макулатури



**Вироби з вторинної сировини,
презентації на уроках та перервах,
дебати та вікторини – це все заради
донесення до тих хто забув,
що екологія – НАШЕ МАЙБУТНЄ!**



Модель організації еколого-просвітницької роботи





Екологія починається з нас!



Де той майдан? Великий? Чистий?
Де стільки лісу та дерев?
Де ще компактно розташовано будинки?
Де і лікарня є, і РАГС?
Де діти прибирають свій масив?
Привчаючи своїх батьків,
Любити дбати про природу?
Просимо люди, озерніться!
Ми розвиваємо громаду,
Бо ми на Західному разом,
Викладачі, батьки і діти!
І Ви зверніть свою увагу!
І закохатесь в наш масив!





**Дякуємо за увагу!
Бережіть природне
середовище!**



vk.com/school91dmr

